

# 非法提供国外大片下载 扬州一网站遭跨国维权

夫妻俩侵犯著作权获利百万双双被判刑

## 案发: 美国影视巨头投诉扬州网站侵权

事情要从2013年说起。当年5月份,美国迪斯尼、福克斯等6家知名电影公司发现,扬州一家网站上有大量各公司拍摄制作的影视资源供网友收费下载,其中大部分影片都未得到授权。后经认定,确认该网站侵犯了美方影视制作权。此后,美国电影协会向扬州文化部门发函举报,投诉该网站,希望该网站能停止侵权行为。

接到举报函后,扬州市文化执法部门高度重视,随即展开调查。据了解,在随后的调查中发现,一家名为“高清电影下载网”的网站里,有四千多部国外大片供下载。更为严重的是其中一些电影甚至在国内还没有正式公映,比如2012年一部名为《被解救的姜戈》的电影,在线上映两周前,该网站就已经提供收费下载。

扬州文化执法部门在调查过程中还惊讶地发现,这家网站影片资源更新迅速,吸引了大量粉丝,其网络搜索排名甚至超过了国内多家知名网站。调查人员进一步追查发现,这家网站的实际拥有人是一个名叫陈万的男子,该人员通过

江阴一家公司在扬州租用服务器,然后再利用该服务器架设非法电影下载网站谋利。由于该案案情重大,扬州公安机关也介入调查。

## 调查: 网站非法出售电影资源年入50万

经调查,警方发现,嫌疑人陈万是江西人,而涉嫌侵权犯罪的“高清电影下载网”注册地在广东,警方随后联合扬州文化部门调查组成员分赴两地取证,并最终将两犯罪嫌疑人抓获。据了解,今年34岁的陈万,虽然只有初中文化,不过,因其对计算机网络技术颇为迷恋,后通过自学成为一家网站的经营者。

2009年底,见盗版大片有利可图,陈万就创办了“高清电影下载网”,此后,他就关注国外大片的发布时间,并及时将从互联网上搜来的影片资源放在其网站上有偿出售。据了解,短短一年内,网站的点击量就突破百万,见有利可图,其开网店的妻子崔苗苗(化名)也前来帮忙。案发后,据两人交代,他们主要通过三种方式获利,一方面两人直接以60元每个的价格出售网站会员号,此外还购买大量硬盘,通过网店将硬盘和影片资源捆绑

对外销售的方式获利。另外,大量的点击和粉丝数也为网站带来了不少广告收入。也正因此,在短短两年内,两人就从这个电影下载网站上非法获利百万余元,平均每年不低于50万元。

## 判决: 夫妻俩侵犯著作权双双获刑

落网后,陈万和妻子崔苗苗对犯罪事实供认不讳,据两人交代,“高清电影下载网”上的电影基本上未经授权。后经调查,共有540部国外影片侵权,其中有美国的也有韩国的。案件调查详细后,广陵区检察院对此案提起公诉。

日前,扬州市广陵法院对此案进行审理。法院认为,陈万、崔苗苗两人以营利为目的,将未经授权私自将国外电影公司摄制影片对外出售的行为犯侵犯著作权罪。因此,法院最终判处陈万有期徒刑一年零六个月,缓刑两年,并处罚金16万元。其妻子崔苗苗也因犯侵犯著作权罪,被判处有期徒刑六个月,缓刑一年,并处罚金6万元。目前,该判决已经生效。

据了解,该案件也极有可能是江苏省内审理宣判的首例跨国电影维权案。

## 救人

### 女孩滑入滩涂,泥水淹到下巴 消防员用绳子将她拽上来

2月25日中午,海门市青龙港闸口一处江淮附近,一名14岁女孩玩耍时,不慎滑到离岸10余米的淤泥中无法脱身,泥水直淹到其下巴。当地消防官兵赶到现场进行急救。半小时后,女孩终于脱困。

通讯员 黄恩来 现代快报记者 严君臣



救援现场 通讯员供图

记者从海门市消防中队了解到,这名女孩家就在附近。25日下午2点左右,她在爷爷的陪伴下,来到江淮附近游玩。由于雨天湿滑,女孩不慎沿着河坡滑到了离岸十余米的淤泥中。当女孩回过神来时,已经动弹不得,身子也在不断下陷。

这处江淮沿岸都是淤泥。事发当时正下着小雨,女孩趴伏在淤泥中,泥水几乎已经淹到了下巴。女孩的爷爷见状,赶紧拨打报警电话。随后,赶到现场的民警从附近找来绳索,试图将女孩拉上来,但没扯几下绳子就断裂开来。被困的女孩又冷又怕,一度哭了起来。

随后,海门消防中队官兵也赶到现场。一开始,消防员们拿来两根粗绳,准备下去救人,但

是岸边淤泥较多,地面非常滑,而且伴有坡度,消防员根本到达不了女孩的位置。最终,消防员决定将安全绳抛给女孩,固定住她后实施救援。

“抓住绳子,捆在腰里,不要急!”在消防员的指导下,渐渐平静下来的女孩拽住了安全绳的尾端,将其固定在自己的腰际。至此,这条10余米长的“生命之路”终于被搭建了起来。

“一二三,拉!”让女孩将另一根绳子圈住自己手腕后,七八名消防员拽住安全绳,一点点向岸边拖动。为了不造成二次伤害,消防员尽量减慢拖动速度,控制节奏一点点将女孩拉出泥潭。半个小时后,女孩终于从淤泥中脱困,被消防员们送上了等候在边上的救护车。

## 捞车

### 女司机“陪嫁新车”坠河 他冒雨光膀子下水帮忙

2月25日下午,海门市货隆镇一辆轿车坠入河中,女司机眼看着自己刚买回来的陪嫁车“泡了汤”。这时,曾获“中国好人”等称号的王新,毫不犹豫冒着风雨跳下河,和赶来的村民们一起,将轿车拖拽上岸。

通讯员 爱锋 晓杨 陆遥 现代快报记者 严君臣



王新在河中捞车 通讯员供图

当天下午2时许,雨下个不停。开汽车服务公司的王新,接到110指令,得知新复村10组境内有一辆轿车掉在河中,让其帮助打捞。接到消息后,王新带着员工开着牵引车赶往现场。

到达现场王新看到,一条小路旁20多米宽的河里,有一辆轿车泡在水中,岸上的年轻女车主急得直跺脚。据女车主称,轿车是她的嫁妆,年前刚买回。当时她开车去亲戚家,由于路面狭窄,加上雨天路滑,轿车失控栽入河中。

因打捞现场路窄,10多吨的牵引车开不进来。唯一的办法是下河穿绳子,再用小挖机开进来拖起。看着心急如焚的女车主,王新毅然决定——下河捞车!主意拿定后,王新边做准

备,边联系一辆小挖机迅速来现场。风雨中,王新抓过一瓶带来的白酒,一仰脖子喝下一大口。随后,光着膀子的王新扎到水中,带着绳子向轿车游去。

接近轿车后,王新踩着水,连扎两个猛子,牢牢地将两根粗绳系在两只车轮上。随着一声声“一二三”,站在东岸上的志愿者和村民用力将轿车向岸边拖,而在水中的王新则用力往前推,轿车徐徐向东岸接近,大家发出欢呼声。

据了解,做好事不辍的海门好男人王新,曾荣获“中国好人”,“最美南通人”,最近又当选“全国十大责任公民”。这18年来,王新累计参与过大小事故的抢险救援有1800多起,他挽救过2000多人的生命。

## 网曝

### 淮安公牌奥迪车停在无锡景区?

经查,此非公车,车上机关通行证是伪造

快讯(记者 季金晶)昨天,有网友在淮安当地论坛爆料,称大年初三淮安一辆车牌号为苏H×××98的奥迪车,停靠在无锡灵山景区,疑似公车私用。随后,记者从淮安市机关事务管理局了解到,该车辆并非机关车辆,车内通行证系伪造。

网友晒出的两张照片显示,一辆牌照为苏H×××98的奥迪车,停靠在路边,前方的指示牌标注距离灵山停车场不远。网友表示,照片是大年初三到无锡灵山大佛,路过灵山精舍时拍摄。照片还显示,这辆奥迪车内放着的一张淮安市级机关通行证,通行证上标注了车牌号以及证件编号,网友怀疑这辆奥迪车涉嫌公车私用。

昨天下午,现代快报记者联系了淮安市机关事务管理局。工作人员表示,经过系统查询确定,苏H×××98奥迪轿车为淮安市某影视文化广告有限公司车辆,并非机关公务车,而且车牌号苏H×××98并未办理过机关通行证,虽然图片中显示的证件与真证差不多,但“确定这张证件是假证”。

## 反腐

### 宿迁逮捕10名干部 两人为副处级

快报(记者 陶维洲)昨天上午,江苏省检察院官方网站发布,宿迁检察院依法对涉嫌贪腐的10名干部决定逮捕,其中两人为副处级。近日,宿迁市人民检察院依法对宿迁水利集团董事长、总经理任怀忠(副处级)及郑俊友、钱东仁,以涉嫌贪污罪决定逮捕。宿迁市人民检察院依法对沭阳县韩山新城党委书记、党委书记马涛(副处级),以涉嫌挪用公款罪、贪污罪、受贿罪决定逮捕。宿迁市人民检察院依法对宿豫区关庙镇财政所所长吴跃,以涉嫌挪用公款罪、受贿罪决定逮捕。宿迁市人民检察院依法对沭阳县审计局党组书记、副局长王益斌(女),以涉嫌受贿罪决定逮捕。宿迁市人民检察院依法对沭阳县扎下镇副镇长于元敢,以涉嫌受贿罪决定逮捕。宿迁市人民检察院依法对张家港宿豫工业园区管委会副主任柏利,以涉嫌滥用职权、受贿、贪污、挪用公款罪决定逮捕。宿迁市人民检察院依法对宿迁市残疾人康复指导中心主任任庆华,以涉嫌贪污罪、受贿罪决定逮捕。宿迁市人民检察院依法对宿迁市宿豫区国税局党组成员、副局长、纪检组长花成文,以受贿罪决定逮捕。目前相关案件正在进一步侦查中。

### 泰兴民政局局长 涉嫌严重违纪被查

快报(记者 尹有文)据泰州廉政网消息,日前,泰兴市民政局局长陈甫、泰州市公安局高港分局国保大队大队长王明才、高港区口岸街道办事处副主任赵凤琴、泰兴市古溪镇横垛社区居委会党总支书记钱九林因涉嫌严重违纪,正在接受组织调查。